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1) 

Να εμεηάζεηε αλ ν αξηζκόο πνπ δίλεηαη είλαη ιύζε ηεο εμίζσζεο: 

  Ι) 3x = –6  , x = – 2                                       II) 2x – 3 = 7 , x = 5 

III) 2x – 5 = x – 6  , x = –1                             IV) 3(x – 1) = 10 , x = 3 
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2) 
Να ιύζεηε ηηο εμηζώζεηο: 

Ι) 2x = –8                               II) – 2x = – 12                       III) 2x – 5 =  – 7   

IV) 3x – 1 = 2x – 1                V) 5x + 7 = 7x – 5                 VI) 11x – 12 = 14x + 9  
 

3) 

Να ιύζεηε ηηο εμηζώζεηο: 
  Ι) 3x + 4 – x = 7x – 4 + x                          II) 4x – 3 – x = 7x + x + 5 
III) 3(x – 2) = 4x + 2(x + 1)                          IV) 3(2x – 1) – 2(x – 3) = 5 – (x – 5)  
V) 1 – 3(5x – 2) = x – (x – 2)3                   VI)  1 – [x – 3(2x – 1)] = 7x  

 

4) 

Να ιύζεηε ηηο εμηζώζεηο: 
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5) 

Να ιύζεηε ηηο εμηζώζεηο: 
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6) 

Να ιύζεηε ηηο εμηζώζεηο: 
  Ι) 3x + 4 = 3x – 4                                   II) 4x – 6 = 2(2x – 3)  
III) 3(x – 2) = x + 2(x + 1)                       IV) 3(2x – 1) – 2(x – 3) = 5 +4 (x – 5)  
V) 1 + 3(5x – 2) = x + 2(7x – 2)              VI)  1 – [x – 3(2x – 1)] = 5(1 + x) – 7 

 

7) 

Να ιύζεηε ηηο εμηζώζεηο: 
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8) 

Να ιύζεηε ηηο εμηζώζεηο: 
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Μάθημα Α1.2 - Εξισώσεις α' βαθμού 

ΑΛΓΕΒΡΑ 

Β΄ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
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9) Να ιύζεηε ηελ εμίζσζε:    

2

1
4

4

x
1

2

1
4

2

1
4x











 

 

10) 

Α. Να ιύζεηε ηελ εμίζσζε: 
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Β. Γηα ηελ ηηκή ηνπ x πνπ βξήθαηε σο ιύζε ηεο εμίζσζεο ηνπ Α εξσηήκαηνο, λα ππνινγίζεηε 

ηελ ηηκή ηεο παξάζηαζεο:  Μ =           xx5
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11) 

Γίλεηαη ε εμίζσζε: αx – 2α = α – 3 
Α. Αλ α = 0, λα απνδείμεηε όηη ε εμίζσζε δελ έρεη ιύζε 
Β. Αλ ε εμίζσζε έρεη ιύζε ηνλ αξηζκό x = 0, λα βξείηε ηελ ηηκή ηνπ α 
Γ. Να ιύζεηε ηελ εμίζσζε όηαλ α = 3 

 

12) 
Να βξείηε ηελ ηηκή ηνπ ι , ώζηε νη εμηζώζεηο: 
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13) 

Να ιύζεηε ηηο εμηζώζεηο: 
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14) Να βξείηε ηελ ηηκή ηνπ x , ώζηε ην ηεηξάπιεπξν ΑΒΓΓ λα 
είλαη ηεηξάγσλν. 

 
 

15) 

Τν ηξαπέδην ΑΒΓΓ ηνπ δηπιαλνύ ζρήκαηνο είλαη 
ηζνζθειέο κε ΑΓ = ΒΓ. 
Α. λα ππνινγίζεηε ηελ ηηκή ηνπ x , 
B. λα ππνινγίζεηε ηελ πεξίκεηξν ηνπ ηξαπεδίνπ 

 
 

16) 

Σην ηξίγσλν ΑΒΓ ηνπ δηπιαλνύ ζρήκαηνο: 
Ι) Να βξείηε ηελ ηηκή ηνπ x , ώζηε ην ηξίγσλν λα είλαη 
ηζνζθειέο κε ΑΒ = ΑΓ 
ΙΙ) Να βξείηε ηελ ηηκή ηνπ x , ώζηε ην ηξίγσλν λα είλαη 
ηζνζθειέο κε βάζε ηελ πιεπξά ΑΓ 
ΙΙΙ) Να εμεηάζεηε αλ ππάξρεη ηηκή ηνπ x , ώζηε ην ηξίγσλν 
λα είλαη ηζνζθειέο κε βάζε ηελ πιεπξά ΑΒ 
 
  

 

  


